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Question Breakdown
Strongly 

Agree
Agree Neutral Disagree Strongly 

Disagree
TOTAL

col QUESTION
D More public sports/rec facilities
E More study areas
F Enough schools
G Easy to get around w/o car
H I want to use other modes of transport
I Enough retail
J Need more green space
K Enough teen jobs
L Kyle is Clean
M Kyle is Crowded
N Feel safe from crime
P Visit Library
Q Need money programs
S Live in Kyle as adult
T Not comfortable reporting to police
U Dislike use of e-cigs in school
AA Understood survey
AB Like living in Kyle

2 1 0 -1 -2 10
1124 706 546 77 35 2807
538 760 958 152 80 1524
408 616 792 467 205 555
239 480 655 688 426 -582
694 779 758 170 87 1823
195 405 745 725 418 -766
851 775 705 104 53 2267
115 384 843 772 374 -906
207 824 1044 334 79 746
277 527 1082 510 92 387
267 771 1056 285 109 802
146 385 606 674 677 -1351
442 744 1011 168 123 1214
238 542 865 435 408 -233
167 237 972 725 387 -928
574 306 855 288 465 236
1218 799 364 40 67 3061
523 766 814 172 213 1214

Totals
Param Value

Total Entries
Total Hays
Total Lehman
Total 9th
Total 10th
Total 11th
Total 12th
Total Unknown

2488
1165
1323
299
354
344
257
1234

Totals Matrix
Grade / School Hays Lehman

9
10
11
12
Unknown

141 158
192 162
176 168
111 146
545 689

53% 47%

Respones by School

Total Hays
Total Lehman 50%

10%
14%

14%

12%

Responses by Grade

Total 9th
Total 10th
Total 11th
Total 12th
Total Unknown
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1%3%
22%

28%

45%

1. Kyle needs more public sports facilities

Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree

3%
6%

39%
31%

22%

2. Kyle needs more places to study outside of school

KAYAC Youth Survey Report 
Section 1: Overarching Community Statements

8%

19%

32%

25%

16%

3. Kyle has enough schools

2%
4%

36%
58%

5%
10%

50%

35%
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28%
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17%

28%

26%

19%

10%

4. Kyle is easy to get around without a car

Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree

3%
7%

30%

31%

28%

5. I would like to be able to use other modes of transportation

KAYAC Youth Survey Report 
Section 1: Overarching Community Statements (cont.)

17%

29%
30%

16%
8%

6. There are enough retail stores in Kyle
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13%
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2%4%

28%

31%

34%

7. Kyle needs more trees or green-space in general

Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree

15%

31%
34%

15%
5%

8. Kyle has a lot of jobs available to people my age

KAYAC Youth Survey Report 
Section 1: Overarching Community Statements (cont.)

3%
13%

42%

33%

8%

9. Kyle is clean

3%
6%

43%
48%

23%

47%

23%
7%

5%
23%

57%

14%
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384
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4%

20%

43%

21%

11%

10. Kyle is crowded

Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree

4%
11%

42%

31%

11%

11. I feel safe from crime in Kyle

KAYAC Youth Survey Report 
Section 1: Overarching Community Statements (cont.)
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54%

19%

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

0 550 1100

92

510

1082

527

277

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

0 550 1100

109

285

1056

771

267



2014 KAYAC Youth Survey Report. Last Updated Nov 2, 2014.

16%

17%

35%

22%

10%

1. I would consider living in Kyle as an adult

Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree

16%

29%
39%

10%
7%

2. I am NOT comfortable reporting criminal activity to the police

KAYAC Youth Survey Report 
Section 3: Youth-Specific Statements

19%

12%

34%

12%

23%

3. I dislike the use of e-cigarettes at school

25%
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27%

27%
24%

15%
6%

1. I visit the library

Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree

5%
7%

41% 30%

18%

2. Programs to help education youth on money mgmt should be implemented

KAYAC Youth Survey Report 
Section 2: Community Programs
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3%2%
15%

32%

49%

1. I understood this survey

Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree

9%
7%

33%
31%

21%

2. I like living in Kyle

KAYAC Youth Survey Report 
Section 4: Overall
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KAYAC Youth Survey Report 

Taco Cabana 

Pluckers 
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Mall 
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Forever  21

In & Out Burger 
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Section 5: Open-Ended Response

“What stores & restaurants would you like to see in Kyle?”
Top 26 shown
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KAYAC Youth Survey Report 
Section 5: Open-Ended Response

“What other business and services does Kyle need?”
Top 27 shown

Movie Theater 
Mall 

Rec center 
Bowling alley 

Busses 
Skating rink 
More pools 

Laser tag 
Arcade 

Jobs 
Walmart 

Dance Club/Hall 
Parks 

Restaurants 
Shooting range 

Gym 
Soccerzone / Indoor Soccer 

Basketball 
Paintball 

Academy 
Clothing stores 

Outlet mall 
Bookstores 

Minigolf 
YMCA 

Whole Foods 
Music Venue 

0 37.5 75 112.5 150

9
9
9
9
9
9

10
11
12
12
13
14
17
18
18
19
21
23
23
23

30
31
33

42
53

62
141



2014 KAYAC Youth Survey Report. Last Updated Nov 2, 2014.

KAYAC Youth Survey Report 
Section 5: Open-Ended Response

“What activities should be available for teenagers?”
Top 25 shown
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KAYAC Youth Survey Report 
Section 5: Open-Ended Response

“What youth-directed educational programs would you like in Kyle?”
Top 35 shown

Computer classes
Voter Education

Money Management
Taxes

Driver Education
College Prep

Life Preparation/Skills
Finance

Bills
Foreign Language

Sex Education
Music

Cooking
Summer camps

Art prgaoms
Checkbooks

Business management
Computer Programming

Internships
Technology classes

Drug Awareness Class
Health

Parenting
English

Political System
YMCA

Purchasing a Car
Libraries

Typing
Law

Economics
Credit

CPR
Cosmetology

SAT and ACT prep
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